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문화예술교육사 활동 현황

한눈에 보는 문화예술교육사 자격활용 실태한눈에 보는 문화예술교육사 자격활용 실태 
2019 문화예술교육사 자격활용 실태조사

● 본 조사는 문화예술교육사 자격소지자 17,586명(2019년 제1차 기준) 중 결번 567명을 제외한 17,019명을

    대상으로 2019년 9~10월까지 조사를 진행하였으며, 조사응답률은 28.6%입니다.

● 또한 의무배치기관 2,082개, 문화예술 관련 사업 참여단체 322개, 문화예술 관련 기관 1,147개를 대상으로

    조사를 진행하였는데, 특히 문화예술 관련 기관의 조사응답률은 32.6%입니다.



구직 시 문화예술교육사 자격증 도움 정도 

조사 응답현황 

생활문화센터 

조사리스트

응 답 기 관

응답률 (%) 

39곳

114곳

34.2

미디어센터

조사리스트

응 답 기 관

응답률 (%) 

21곳

36곳

58.3

평생교육기관

조사리스트

응 답 기 관

응답률 (%) 

190곳

680곳

27.9

사립박물관

조사리스트

응 답 기 관

응답률 (%) 

34곳

73곳

46.6

사립미술관

조사리스트

응 답 기 관

응답률 (%) 

8곳

13곳

61.5
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전체 응답률 32.6% 조사리스트  1,147곳 응답기관 374곳
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도움이
되지않음  30.1% 
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보통 :          21.2%
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지방문화원

조사리스트

응 답 기 관

응답률 (%) 

82곳

231곳

35.5

문화예술교육사 문화예술 관련 기관 현황



#문화예술교육사 #문화예술교육사 자격소지자 #실태조사 #인지도 #배치현황 #업무만족도 

문화예술교육사 업무수행 만족도 

문화예술교육사 인지도 

 문화예술교육사 배치현황
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불만족
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